

## 正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2021年4月23日）

### ■第1版 第1刷（2021年4月5日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第7章					
210	出力7-23		表の修正	※1の内容に変更して下さい	21/04/23
210	出力7-24	batch_1 219057.666493 batch_2 159920.244576 batch_3 221043.324492 chemostat_1 325311.689262 chemostat_2 258430.119720 chemostat_3 203979.060326 dtype: float64	batch_1 1000000.0 batch_2 1000000.0 batch_3 1000000.0 chemostat_1 1000000.0 chemostat_2 1000000.0 chemostat_3 1000000.0 dtype: float64		21/04/23

#### 図表

※1

gene_id	batch_1	batch_2	batch_3	chemostat_1	chemostat_2	chemostat_3
gene_0001	0.000000	0.319840	1.326260	0.000000	0.000000	0.203979
gene_0002	0.000000	0.000000	0.000000	0.000000	0.000000	0.000000
gene_0003	0.000000	0.000000	0.000000	0.000000	0.000000	0.000000
gene_0004	0.000000	0.000000	0.000000	0.000000	0.000000	0.000000
gene_0005	0.438115	1.279362	2.210433	1.95187	1.809011	3.671623